

9 ноября один из передовых предприятий Чувашии отметит юбилей многотиражки. 70 лет исполняется газете «Электрик», который выпускается на ЗАО «Чебоксарский электроаппаратный завод». Первый номер издания вышел в годы Великой Отечественной войны - 6 ноября 1942 года под названием «Сталинец». С тех пор газета росла и развивалась вместе с заводом, создавая летопись одного из ведущих предприятий республики.



С первых дней многотиражка призывала коллектив завода на трудовые подвиги во имя Победы. Из номера в номер публиковались призывы дать фронту больше продукции, перевыполнить государственные задания, расширить круг стахановцев. В те трудные годы газета выходила 2 раза в неделю на двух полосах тиражом 3000 экземпляров.

В послевоенный период, когда перед республикой и страной стояла задача восстановления народного хозяйства, издание было в гуще происходящих событий. Все шире становился круг рабочих корреспондентов. С 7 июля 1956 года газета стала именоваться «Электрик».

Сейчас «Электрик» - динамично развивающаяся газета, которая не только держит в курсе последних новостей завода своих читателей, но и объединяет коллектив ЗАО «Чебоксарский электроаппаратный завод» в одну большую и дружную семью. Здесь открыто ведутся дискуссии, газета буквально дышит жизнью заводчан. Нынешний тираж газеты - 999 экземпляров.

Отметим, все крупные предприятия Чувашии издают корпоративные газеты. Всего в республике их более 15. Среди них издания ОАО «Химпром», ОАО «Промтрактор», ОАО «Текстильмаш», ФГУП «Чебоксарское производственное объединение им. Чапаева», ОАО «Дорисс», ООО «Коммунальные технологии» и др. Многотиражки достоверно и полно информируют работников о стратегиях компании, ее целях и достижениях.

[Мининформполитики Чувашии](#)